

# 县委中心组召开“三严三实”专题学习研讨会

本报讯 8月12日,县委中心组召开“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”专题学习研讨会。

县委书记、县长卫再学主持会议,并作总结讲话。

会上,全体参会人员集中学习了《为人民服务》、《习近平谈政治规矩 要做到“五个必须”》专题辅导。

卫再学指出,“三严三实”专题教育是加强党的政治思想建设,道德建设的一个非常重要的举措。“严以修身、严以律己、严以用权”三者相互联系,缺一不可。大家在开展“严以律己”专题学习时,要自觉加强对三者之间的思考和联系,不能放松任何一个环节,切实做到融会贯通。在接下来的分散自学中,大家要结合自身实际,把自身在严以

律己方面存在的问题查摆出来,深刻反思剖析,做到边学边改。要坚持正面学和反面学相结合,学习优秀共产党员先进事迹,增强政治认同感,同时要注意运用反面典型案例的警示作用,做到防微杜渐;要坚持向书本学和向实践学相结合,认真记好学习笔记,在学习理论知识的同时,要经常到群众中去,到基层了解情况,与开展干部下乡帮扶工作相

结合,帮助解决具体问题,用实践检验学习成果。要扎扎实实的开展好“三严三实”专题教育活动,确保活动取得实效,为加快推进“廉洁涇县、和谐涇县、实力涇县”做出积极的贡献。

会上,大家还一起观看了党建专题片《志愿服务温暖涇源》和电影纪录片《永远的焦裕禄》。  
赵雪如 陈欣/摄



## 卫再学调研基层党建和企业重点项目建设情况

本报讯 8月11日,县委书记、县长卫再学就基层党支部引领村民发展特色产业增收致富和企业重点项目建设情况先后到故绛镇郝家窑村苗木种植基地及山西涇县明迈特公司调研,政府副县长李明爱陪同。

近几年,结合县里提出的“人均一亩水浇地、人均一亩经济林”的指导思想,故绛镇党委政府充分调动农村党支部的战斗堡垒作用,通过支部党员带头的模式,引导村民大力发展特色苗木种植产业,目前,以郝家窑村为中心,已辐射周边7个自然村,总面积达1万亩左右。

在基地,卫再学详细了解村里目前苗木的种植销售情况,认真听取了镇、村相关负责人情况汇报,指出,苗木种植产业作为我县的传统特色产业,多年来,在带动农民增收致富上起到了至关重要的作用,卫再学要求,相关涉农部门要坚定不移地把花卉苗木产业作为重点产业来

抓,力争做大做强;要把每个基地统一格调、统一建设,既树立基地形象又绿化周边环境,使花卉苗木基地建设与生态绿化环境建设很好地结合起来;要不断打造新品牌,开发新品种,最大限度地促进农业增产、农民增收、企业增效。各级党组织特别农村党支部要积极学习借鉴“东关四条”经验,切实凝聚起党支部在农村各项工作中的战斗堡垒作用,要大力扶持农村电子商务平台的建设,积极学习借鉴发达地区电商发展的先进经验,推动全民创业、促进涇县农副产品外销,帮助群众增收致富。

山西涇县明迈特有限公司是一家集铬矿进口和高碳铬铁生产销售于一体的民营冶金企业,高碳铬铁广泛应用于钢铁及有色金属、精密铸造等行业,企业年产70万吨镍铬合金项目于2014年4月份开工建设,总投资20.15亿元,分三期建设完成,是省、市重点在建设项

目,建设规模为10台36000KVA矿热炉,8台回转窑,项目建成投产后,年产值可达100亿元,实现利税7亿元,新增就业岗位2000余个。项目一期5台矿热炉已经建成投产,目前,企业又新增投资2亿元的2X12MW余热发电项目正在加紧建设。

在该公司,卫再学深入车间、工地详细了解企业当前的生产建设情况,对近年来公司为县经济发展做出的贡献给予了充分肯定,希望企业要把项目建设作为发展的重中之重,依托优势资源,加强自主创新,把企业做大做强。在项目建设中要注重厂区的美化亮化工作,全力打造现代园林式企业。

县委常委、宣传部长闫晓刚出席会议并就相关活动进行了安排部署。

齐晓兵

## 纪念抗日战争胜利70周年书画展暨长卷笔会将于本月20日举行

本报讯 8月14日,记者从纪念抗战胜利70周年书画展暨长卷笔会协调会上获悉,书画开幕式暨长卷笔会将于8月20日上午8:00在涇县电影院广场举行,10:30书画展览将在县老干部活动中开展。

县委常委、宣传部长闫晓刚出席会议并就相关活动进行了安排部署。

据悉,此次书画展以纪念抗战胜利70周年“勿忘国耻、圆梦中华”为主题,展出将以涇县本土优秀书画作品为主,同时还将展出运城十三个县市区及侯马、襄汾等地选送的书画作品,长卷笔会分“老年书画协会、美协、书协,各县市书画作者,在职干部职工,教师学习”五个部分同时进行,每个画卷长50米,活动旨在充分表达中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的共同心声,弘扬伟大的抗战精神,唱响爱党爱国爱社会主义的时代旋律,培育核心价值体系,弘扬中华民族传统文化,进一步激发全县干部群众积极投身“廉洁涇县、和谐涇县、实力涇县”建设。

县老年书画家协会会长荆军武就展出活动的相关细节问题进行了安排部署。

政府副县长张建波在主持会议时要求各相关单位要切实加强组织领导,高度重视,明确职责,认真组织实施,圆满完成各项任务。以书画展为媒,向外界展示好涇县风采、涇县精神、涇县实力。

王翔明、荆晨亮及相关部门负责人参加会议。

齐晓兵

## 李希平调研我县电子商务平台发展情况

本报讯 8月10日下午,县委常委、组织部长李希平就我县电子商务发展情况进行调研。

山西丰丽园农业科技有限公司作为我县初具规模的一家电子商务公司,目前已经开设了5个淘宝店铺和1个微店,销售包括涇县樱桃、山楂等二十多个品种的地域特产。

在横水镇东录村该公司青皮核桃收购点,电商平台的工作人员正忙着对

采摘下来的青皮核桃分捡装箱,发往全国各地。李希平仔细察看电子商务服务平台的运行情况,了解电商行业销售行情,并与企业负责人就电商品牌打造、团队建设、未来发展规划、电商政策需求等进行深入的交流,对企业依托电商平台销售涇县地域特产的做法给予了充分肯定。

李希平希望该公司要立足涇县实际,加强资源整合,做好特色文章,不断

完善管理,形成独具特色的电商品牌,提升市场竞争力。要将电商产品做深做细,满足人民群众的不同需求。要积极学习借鉴发达地区电商发展的先进经验,充分发挥各乡镇大学生村官文化程度高、接受新事物快的优势,逐步在各乡镇建起电商服务网点,寻求推进电子商务发展的新思路、新突破,推动全民创业、促进涇县农副产品外销,帮助群众增收致富。

齐晓兵